



Aviso 09/08/2018 09:56:54

ERRATA nº 01 (6886751): No item 5.4, do Anexo Edital I - Termo de Referência, onde se lê "Deverão ser instalados o total de 79 (setenta e nove) pontos, de acordo com as necessidades do Ministério da Justiça.", LEIA-SE : "Deverão ser instalados o total de 96 (noventa e seis) pontos, de acordo com as necessidades do Ministério da Justiça". No item 5.5, do Anexo Edital I - Termo de Referência, onde se lê "O prazo de entrega e instalação dos 79 (setenta e nove) pontos, objeto do contrato, não poderá ser superior a 07 (SETE) dias, contados a partir da assinatura do contrato e, caso haja instalação de novos pontos, a partir da solicitação", LEIA-SE: "O prazo de entrega e instalação dos 96 (noventa e seis) pontos, objeto do contrato, não poderá ser superior a 07 (SETE) dias, contados a partir da assinatura do contrato e, caso haja instalação de novos pontos, a partir da solicitação."

Fechar